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V E L A A  M I XO L O G Y

ALEX KRATENA

Velaa Private Island is delighted to have established a partnership with Alex Kratena  
to develop an inspiring cocktail collection for our intensive beverage menu.

Alex Kratena says, “we have a deep focus on the development of our drinks and I really 
enjoyed working on the new cocktail collection directly at Velaa Private Island. Having the 
privilege to experience the island from every possible perspective inspired me to create 

drinks that reflect different periods of the day from all day drinking  
to aperitivo and sunset all the way to evening and late night.”

During the day, grab a Great Escape that blends gin with bitterness of grapefruit,  
refreshing orange, gentian and fragrant passion fruit, sip on Best Kept Secret,  

mix of whisky, caramel, vanilla ice cream and espresso served frozen.

Before dinner, La Dolce Vita is a delicate aperitif consisting of ice cold citrus sorbet, 
complimented by richness of pear and crisp, creamy texture  

of Champagne Delamotte Blanc de Blancs.

For late night, my favorite is a Velaa old fashioned.  
Delicious take on old fashioned made from coconut infused rum,  

richness of chocolate bitters and extra complexity of mole.

Alex Kratena is the founder of industry non-for profit P(OUR)  
and former Head Bartender of Artesian in London. He has led the bar and his team  

to win multiple awards, Artesian was recognized as Number 1  
for four consecutive years in the World’s 50 Best Bars.

Alex has also collected several personal awards including “Best International Bartender” 
(2012), at Tales of the Cocktail and “Bar Personality of the Year 2013” by Imbibe Magazine.

In November 2015, Alex left Artesian to pursue a new joint project  
with Simone Caporale and Monica Berg.

Alex has been featured in Creators list 2016 as one of the  
40 most influential individuals shaping the future of global bar industry.



C H A M PA G N E

BRUT NON VINTAGE
NV	 Louis Roederer “Brut Premier”	 Reims	 190
NV	 Laurent Perrier	 Tours-sur-Marne	 180

BLANC DE BLANCS NON VINTAGE
NV	 Delamotte	 Le Mesnil-sur-Oger      40 	 220

		
BRUT MILLESIME 
2002	 Ayala, Brut	 Aÿ	 300
2002	 Pol Roger “Cuvée de Réserve”	 Reims	 365
2002	 Jacquesson “Dégorgement Tardive”	 Dizy	 340

BRUT ROSE NON VINTAGE
NV	 Delamotte	 Le Mesnil-sur-Oger     58	 260
NV	 Laurent Perrier “La Cuvée”	 Tours-sur-Marne	 320
NV	 Bollinger Rosé	 Aÿ	 360

NV	 Ruinart	 Reims	 375

BRUT ROSE MILLESIME
2007	 Mailly Grand Cru “L’Intemporelle”	 Mailly-Champagne	 295
2006	 Billecart-Salmon “Cuvée Elisabeth Salmon”	 Mtgne de Reims	 795
2007	 Dom Perignon	 Epernay	 1600

PRESTIGE CUVEE
2006	 Louis Roederer “Cristal”	 Reims	 950
2009	 Dom Perignon	 Epernay	 750
2009	 Louis Roederer “Cristal”	 Reims	 860
1997	 Salon	 Le Mesnil-sur-Oger	 1600

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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W H I T E  W I N E

SAUVIGNON BLANC

2018	 Saint Clair “Vicar‘s Choice”, Marlborough, New Zealand	 25	 125

CHARDONNAY
2018	 Jean-Marc Brocard “Domaine Saint Clair“, Chablis ,France	 25	 105

RIESLING

2017	 Domaine Gobelsburg, Kamptal, Austria	 24	 80

R O S E  W I N E

2018	 Les Valentines, Côtes de Provence, France	 20	 110

R E D  W I N E

BARBERA
2016	 Elio Altare, Barbera d‘Alba, Piedmont	 26	 105

MERLOT AND BLENDS
2016	 Le Volte Dell’Ornellaia, Toscana, Italy	 30	 120

PINOT NOIR

2017	 Domaine A. & P. de Villaine, La Fortune, Bourgogne, France	 30	 130
 

S W E E T  W I N E

SEMILLION AND SAUVIGNON BLANC	

2012	 Château Rieussec “Carmes de Rieussec”, Sauternes, France	 22	 110
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C O C K TA I L  C O L L E C T I O N

A L L  D AY  D R I N K I N G
JIŘÍ SPECIAL 	 120 
A simple and elegant taste of luxury. A perfect blend of impressively crisp and pure Beluga 
Gold LIne with Brazillian citrus and brown sugar in an ice chilled glass. 

VELAA PUNCH 	 45
A Velaa Island Signature! 
Rich, elegant and luxurious. A perfect blend of premium rum, Calvados and poire Williams 
mixed with tropical fruits and a dash of adventure.

CALA MONTJOI MARY 	 25
A Spanish delight of Grey Goose Vodka joined by homemade gazpacho, fresh lemon juice, 
balsamic vinegar and celery bitter.

RIO REVIVER 	 25
Savour the flavours of Brazilian Cachaça and watermelon liqueur muddled with fresh lime 
and mango purée.

TROPICS OF TUSCANY 	 25
A light and reviving mixture of sauvignon blanc and limoncello shaken with fresh lemon 
and pineapple juice finished with soda water.

GREAT ESCAPE 	 25
Delicious blend of gin, Italian & French aperitives and pink grapefruit with notes of tropical 
fruit and exotic spices.

INSTANT CRUSH 	 25
Bright, crisp and refreshing cocktail that combines premium tequila with freshness of 
watermelon, coriander and fragrant lime juice.

DAYDREAMING 	 25
A tropical twist on Bloody Mary. Fresh mango, orange and aperitif wine fortified by chilli 
infused vodka.

SPONTANEITY 	 25
Refreshing blend of smooth tequila, fruity sake and aromatic yuzu served frozen.

BEACH AFFAIRS 	 25
Delicious blend of fruity sake, lychee, spices and fragrant lime juice.
Perfect for chilling by the pool.

NORDIC FIZZ 	 42
SStylish and sophisticated absolut and raspberry liqueur shaken with fresh lemon juice and 
agave sirup finished with Champagne Delamotte ‘Blanc de Blancs’.

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



F R O Z E N

KULHI PUNCH 	 30
A refreshing mixture of Rémy Martin cognac, pear liqueur blended with fresh lime and 
homemade spiced syrup.

MISS ASIA 	 25
An exotic blend of Gordon’s gin and lychee liqueur with fresh lemon juice, raspberry  
purée and jasmine tea.

HIGHLAND FREEZE 	 25
A thirst quenching fusion of tequila Patrón Blanco, Citrónge blended with fresh lime  
juice, mango purée and honey.

COCO CRUSH 	 25
A soothing combination of appleton , malibu, crème de cacao blended with freshly  
pressed pineapple juice and cream of coconut. 

FREAKIN’ AWESOME 	 35
The ultimate twist on long island iced-tea.
Vodka, gin, rum, tequila and orange liqueur served frozen with lemon sorbet finished  
with Coca Cola reduction.

BEST KEPT SECRET 	 25
The ultimate summer take on Irish coffee. Irish whiskey, vanilla ice cream and fresh 
espresso.

A P E R I T I V O  &  S U N S E T

AMERICANO  	 25
Gaspare Campari Bar, Milan, C1860s
A long refreshing drink of campari, martini rosso lengthened with soda water and  
finished with an orange twist.

NEGRONI 	 25
Casoni Bar, Florence, C1919
An unforgettable bitter sweet apéritif of Hayman’s London dry, campari stirred with  
Martini rosso and finished with an orange zest.

BELLINI 	 42
Harry’s Bar, Venice, C1934
Fresh and fruity white peach purée topped with a splash of Champagne Delamotte ‘Blanc 
de Blancs’.

APEROL SPRITZER 	 42
Italy, C1950
A classic cocktail of Aperol, Champagne Delamotte ‘Blanc de Blancs’ finished with soda 
water and an orange slice.
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A P E R I T I V O  &  S U N S E T
 

LA DOLCE VITA 	 42
La Dolce Vita Velaa style ! This Italian classic Is the perfect Island aperitivo.
Crisp, cool and refreshing Delamotte ‘Blanc De Blancs’ with that extra touch of peach for 
indulgence and luxury.

WE SPEAK NO AMERICANO 	 25
A flavourful twist on the classic americano !
A bit richer and fuller than the original with complex layers of spices and fruitiness.
Perfect for a lazy afternoon at the beach or while watching the sun goes down.

NEGRONI SBAGLIATO 	 42
Originally said to be a ‘mistake’, the negroni sbagliato is a refreshing twist on the negroni, 
substituting gin by sparkling wine.
Perfect for afternoon drink as an aperitivo before dinner or even as a digestive.

HOLY BASIL SMASH 	 25
A twist on gin basil smash from famous German bartender called Joerg Meyer.
By swapping to holy basil, we achieve more fragrant and aromatic take on this modern 
classic.

I  FEEL PRETTY 	 25
Refreshing blend of crisp gin, lemongrass and exotic passion fruit complimented by the 
nuttiness of dried sherry.

VELAA MARTINI 	 25
Velaa’s take on classic gin martini combining exquisite Tanqueray No 10 and dry vermouth 
infused with lemon verbena.

SUNSET SPRITZ 	 42
Luscious blend of plum liqueur and Champagne Delamotte rosé infused with citrus, 
cucumber and strawberries served over ice.

PRIME MINISTER MARTINI 	 25
A quintessential english mix of Earl grey tea infused Tanqueray No 10, Cointreau stirred 
with Lillet blanc leaving the fragrance of grapefruit oil.

ROYAL APPROVAL 	 25
An Irish pleasure of Bushmills original, domaine de canton stirred with Lillet rouge, 
cinnamon maple syrup and finished with a dash of orange bitter leaving the aroma of 
orange oil to the very last.

JALISCO DUSK 	 25
1800 Anejo Tequila, Clément créole shrub shaken with fresh lemon, orange blossom,  
honey and a lemon twist.

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste
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E V E N I N G  &  L AT E  N I G H T S

DE POMACE 	 25
A divine mixture of Ornellaia grappa, Grand Marnier stirred with Bénédictine, coconut 
liqueur and orange bitter finished with lemon oil.

KENTUCKY BEE 	 25
Makers Mark, Ron Zacapa 23 stirred with apple juice, decanter bitter, orange blossom 
honey and orange oil.

CHOCOLATE BERRY  	 25
Grey Goose, Baileys Irish cream, crème de cacao shaken with raspberry purée creating  
a soothing and indulgent wonder.  

PALATIAL PLUM 	 35
A Parisian masterpiece of Rémy Martin cognac stirred with prucia liqueur and finished  
with an orange twist.

DIAMOND GIMLET 	 25
A bright and citrusy sipping cocktail.
This is the ideal cocktail for a hot evening on the beach! Bursting with flavour and a rich 
layer of complexity, this is the perfect contemporary update on this classic iconic drink.

VELVET TEARS 	 25
A tropical twist on an vieux caree. This is a rich and indulgent drink for the spirit lover 
blending armagnac, whisky, vermouth and pineau.

NEXT CENTURY 	 25
A crisp and complex citrusy cocktail to quench your thirst.

VELAA FASHIONED 	 25
A tropical twist on an old fashioned. rum, coconut and chocolate bitters, this is a rich  
and indulgent drink for the spirit lover.
Perfect after dinner or whenever you want to treat yourself to something special for  
that perfect Velaa moment!

GUILTY PLEASURES 	 25
Indulgent mix of light red wine infused with rich dark chocolate, luscious cherries  
and fresh citrus.

CHOCOLATE AUX AMANDES 	 25
A rich and velvety digestif.
Flor de Cana 12, Disarronno amaretto, crème de cacao are shaken with honey nectar  
and fresh cream.

PARISIAN SKYLINE 	 35
A contemporary creation of Remy Martin Cognac, Lillet rouge, Grand Marnier, pinot noir 
stirred with chocolate bitter and an orange twist.



E V E N I N G  &  L AT E  N I G H T S

TENNESSEE RENAISSANCE 	 25
A luxurious blend of Jack Daniel’s Silver Select, crème de cassis stirred with homemade 
cinnamon maple syrup, creole and orange bitters.

GOOD NIGHT VELAA 	 25
A Velaa twist on a Tommy’s margarita.
This is a rich, earthy and indulgent version of a classic margarita.
Perfect before or after dinner, or whenever you want to treat yourself.

L I Q U E U R  C O F F E E

BAILEYS COFFEE 	 25
Baileys, Black Coffee and Fresh Cream

BRANDY COFFEE 	 25
Cognac, Black Coffee and Fresh Cream

CALYPSO COFFEE 	 25
Tia Maria, Black Coffee and Fresh Cream

ITALIAN COFFEE 	 25
Amaretto, Black Coffee, Fresh Cream

IRISH COFFEE 	 25
Irish Whiskey, Black Coffee, Fresh Cream

JAMAICAN COFFEE 	 25
Appleton Estate Rum, Tia Maria, Black Coffee, Fresh Cream

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



N O N  A L C O H O L I C 

M O C K TA I L ’ S

GUAVABERRY 	 20
The wonderful combination of fresh guava and mixed berries to quench your thirst.

MANGO-BASIL 	 20
Hand picked basil leaves blended with fresh mango and agave nectar for a long finish.

ANHENUN 	 20
The mixture of fresh pineapple, orange and cranberry juice perfectly balanced with  
orgeat syrup.

PASSIONATA 	 20
Quick refreshing drink with maracuya, fresh orange, mint and organic honey nectar.

PASSIONFRUIT & MINT 	 20
Asian yellow passionfruit, mint leaves and freshly squeezed lime juice finishing with 
sparkling water.

GRAPEFRUIT & TONIC 	 20
Simple mixture of pink grapefruit juice and fever tree tonic to be refreshed all day long. 

CUCUMBER & WATERMELON 	 20
Freshly squeezed cucumber, watermelon juice well combined together with sparkling  
water and citrus splash.

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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S M O O T H I E S
	
Mango, banana, mixed berry, strawberry, raspberry, blueberry, avocado	 20

M I L K S H A K E S

Vanilla, chocolate, strawberry, coconut, mango	 20

F R E S H  J U I C E S

Orange, Water Melon, Pineapple, Papaya, Apple, Mango, Carrot, Grapefruit, Kiwi, Lemon, 
Lime, Strawberry, Blueberry, Raspberry, Pomegranate, Peach, Cucumber, Celery, Mixed 	 20

C O L D  B E V E R A G E S
Iced Tea Lemon	 10

Iced Tea Passion Fruit	 10

Iced Tea Peach	 10

Iced Tea Ginger & Lemon	 10

Iced Tea Lychee	 10

Iced Chocolate	 10 

Caffe Freddo	 12

Iced Cappuccino	 14

Iced Latte	 14

Iced Caramel Frappe	 16

Iced Mocha Frappe	 16

H O M E M A D E  L E M O N A D E S

Lemonade Still	 20

Lemonade Sparkling	 20

Lemonade Blueberry	 20

Lemonade Raspberry	 20

Lemonade Passion Fruit	 20



V E L A A  H E A LT H Y  M I X E R S 

B L E N D  W I T H  S P I R U L I N A
PINEAPPLE DETOX 	 25
One of the popular combination of hand pressed asian pineapple juice perfectly mixed with 
spirulina to boost your energy.

MINTY COOLER 	 20
Fresh carrot juice, hint of spirulina fabulously infused with fresh mint leaves to make it a 
true cooler.

D E T OX  F O R  A L L  D AY
GREEN-LAND 	 20
Freshly squeezed green apple, green cucumber and long leafy italian celery with a touch of 
baby spinach to quench your thirst in green.

WONDER JUICE 	 20
No wonder to have this extraordinary natural collection of carrot, green apple, celery and 
asian spicy ginger for a long finish.

S Y S T E M  B O O S T E R S
PEACHY PUNCH 	 20
Haven’t you tried yet with our wonderful collection of peach, pineapple, kiwi, orange and 
naturally ripened sweet mango for a smooth and healthy punch.

MELON COOLER 	 20
Pure extract of asian red watermelon, young ginger and perfect citrusy with south african 
yellow lemon juice for a refreshing finish.

PAPAW SOUR 	 20
Red papaya blend with ripened banana, freshly squeezed orange juice and brazilian 
seedless lime for an unforgettable tasty booster.

A  T O U C H  O F  D A I R Y  A N D  S OY
CREAMY-CADO 	 25
Another great blends of green skin avocado fruit, young coconut juice, banana, swiss 
vanilla ice cream finished with a touch of organic full cream milk to boost your energy  
at all the time.

BANANA BOOSTER 	 20
Boost your immune system with the gigantic combination of asian pineapple, well ripened 
banana with a hint of organic soy milk and un-sweetened yoghurt.

BERRY AND EXOTIC 	 25
Greatest combination of half ripened handpicked strawberries, peru’s blueberries, asian 
mango and organic soy milk to keep you refreshing all day long.

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



N I H O N S H U  -  S A K E 
GLS 40ml        BTL

JUNMAI SHU - PURE RICE
Isake Classic Junmai (720ML)	 15	 90

JUNMAI SHU - PURE RICE (Sparkling)
Fukuju Awasaki (300ML)		  90

JUNMAI GINJO SHU / VERY SPECIAL BREW
Shiokawa Shuzo Fisherman Sokujo (720ml)		  220
Shirataki Jozen Mizuno Gotoshi (720ml)		  210
Shirataki - Minatoya Tosuke (630ml)		  240

JUNMAI DAIGINJO SHU - PURE RICE VERY SPECIAL BREW
Hakkaisan Junmai Ginjo (1800ML)		  435

DAIGINJO SHU - VERY SPECIAL BREW
Takashimizu Wacho (720ML)		  420

HONJOZO-SHU / GENUINE BREW
Ginrei Gassan (720ml)		  150

UME-SHU / JUNMAI (PLUM SAKE)
Tochikura (720ml)		  250

A P É R I T I F
 	 SHOT 40ML

Aperol	 10

Campari	 10

Dubonnet  	 10

Lillet White	 10

Lillet Red	 12

Martini Dry	 10

Martini Bianco	 10

Martini Rosso	 10

Pimm’s	 10

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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G I N
		  SHOT 40ML
Bombay Sapphire	 10
Gordon’s Gin	 10 
Tanqueray Ten	 12
Bombay Sapphire Premium	 15 
Hendrick’s	 15
Musgrave Crafted	 15 
Musgrave Pink	 15 
Monkey 47	 19 
The botanist	 20
The Illusionist	 20
Roku by Suntory	 25

R U M
SHOT 40ML

CUBA
Havana Club 03 Years	 12
Havana Club 07 Years	 20

BRAZIL
Cachaça Água Luca	 20

PUERTO RICO
Bacardi Superior	 10

MARTINIQUE - Agricole Rum
Clément Shrubb Orange	 10
Clément Très Vieux 10 Years	 15

JAMAICAN, BARBADOS, TRINIDAD & TOBAGO
Appleton Estate VX Dark Rum	 10
Captain Morgan Dark Rum	 12
Myers’s Dark	 12
Plantation Barbados, Plantation Original Dark, Plantation 3 Stars	 12
Mount Gay	 20

GUATEMALA
Ron Zacapa XO	 30
Ron Zacapa 23 years	 20

NICARAGUA
Centenairo “Flor De Caña” 12 Years	 12

GUYANA, VENEZUELA - RESERVA EXCLUSIVA
Pyrat XO Reserve	 12
El Dorado 12	 20
El Dorado 15	 40
El Dorado 21	 60
Diplomatico	 25

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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T E Q U I L A
SHOT 40ML

Patrón Silver	 18
Patrón Reposado	 20
Patrón Añejo	 20
Patrón X.O. Cafe	 18
Gran Patrón Platinum	 65
1800 Añejo	 15
Jose Cuervo Reserva De La Familia Extra Anejo Tequila  	 60

V O D K A
SHOT 40ML

Absolut (Blue, Citron, Kurant, Mandarin, Mango, Pear, Raspberry, Vanilla)	 10
Russian Standard 	 10
Żubrówka	 10
Belvedere	 10
Ketel One	 10
Chopin	 12
Grey Goose	 15
Cîroc	 15
Beluga “Noble”	 15
Crystal Head	 18
Zarskaja Zolotaja “Gold” Imperial Collection	 20
Roberto Cavalli	 22
Putinka Limited Edition	 30
Kauffman “Special Vintage” 2006	 35
Beluga “Gold Line”	 50

SHOT 20ML 
Vodka Imperial Collection                                                                                            	  99                                                                                                         

	 G R A P PA
	
		  GLS 40ML	 BTL
Gaja Gaia And Rei	 18	 98
Gaja Grappa Barbaresco	 18	 98
Gaja Grappa Barolo “Barrique”	 20	 140
Castellare Grappa Di Sangioveto	 30	 160
Grappa Ornellaia	 20	 140
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S A M B U C A
SHOT 40ML

Molinari Extra	 12

Molinari Café	 12
W H I S K ( E ) Y

	 SHOT 40ML

BOURBON
Maker’s Mark	 12

Elijah Craig 12 Years	 12

Woodford Reserve	 22

IRISH
Bushmill’s	 12

TENNESSEE SOUR MASH
Jack Daniel’s Silver Select	 12

Jack Daniel’s Gentleman Jack	 12

SCOTCH BLENDED
Chivas Regal 18 Years	 45

Royal Salute 21 Years	 70

Chivas Regal 25 Years	 70

Johnnie Walker Double Black	 25

Johnnie Walker Gold Label	 20

Johnnie Walker Blue Label	 65

SCOTCH PURE MALT – HIGHLAND
Glenlivet Founder’s	 18

Cardhu 12 Years	 20

Aberfeldy 21 Years	 45

SCOTCH PURE MALT – ISLAY
Bruichladdich 21 Years – 3rd Edition	 50

Laphroaig 10 Years Single Malt	 12

Ardbeg 10 Years Single Malt	 18

Caol Ila 12 Years Single Malt	 15

Talisker 10 Years Single Malt	 22

Lagavulin 16 Years 	 30

SCOTCH SINGLE MALT – SPEYSIDE
Macallan 12 Years	 28
Macallan 18 Years	 75
Glenfiddich 12 Years	 15
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W H I S K ( E ) Y

		  SHOT 40ML

JAPANESE		
Nikka From The Barrel		  22
Hakushu 12Y		  120
Hakushu 18Y		  195
Hakushu 25Y		  1720
Yamazaki 12Y		  80
Yamazaki 18Y		  270
Yamazaki 25Y		  2850
Hibiki Japanese Harmony		  48
Hibiki Japanese Harmony Master’s Select		  150
Hibiki 30Y		  1800

CANADIAN				
Canadian Club	 12

C O G N A C 
� SHOT 40ML
COGNAC - PREMIUM
Courvoisier XO	 45
Rémy Martin XO	 45
Martell XO	 50
Martell Création Grand Extra	 200
Martell Cohiba Grand Cognac	 210

COGNAC - BOUTIQUE HOUSES 					              
Léopold Gourmel Age Du Fruit 10 Carats XO	 30
Léopold Gourmel Des Epices 20 Carats Extra Age	 55 
Montrose Reserve Tres Vieille Grande 1930	 260
Tesseron Lot N°65 XO Emotion	 65
Tesseron Lot N°53 XO Perfection	 70
Kelt Tour Du Monde Grande Champagne XO	 50
Kelt Petra Grande Champagne, Tour Du Monde	 545
Guy Lheraud XO Poitou - Charentes	 60
Guy Lheraud XO Carafe Charles VII	 90
Guy Lheraud Grand Champagne 1983	 130
Guy Lheraud Grand Champagne 1971	 130
Guy Lheraud Borderies 1970	 150
Guy Lheraud Fins Bois 1969	 160
Guy Lheraud Petit Champagne 1973	 220
Chabasse Petit Champagne 1975	 650
Chabasse Borderies 1971	 620

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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A R M A G N A C

SHOT 40ML
Guy Lheraud Bas-Armagnac Baron Gaston Legrand 1990	 25
Guy Lheraud Bas-Armagnac Carafe Elusa 1931	 450
Guy Lheraud Bas-Armagnac Pansue Baron Gaston Legrand 1974 (2000ML)	 35
Guy Lheraud Vieil-Armagnac Baron Gaston Legrand 1946	 300
Guy Lheraud Vieil Armagnac Baron Gaston Legrand 1930	 330
Guy Lheraud Vieil-Armagnac Baron Gaston Legrand 1920	 800 
Guy Lheraud Vieil-Armagnac Baron Gaston Legrand 1900	 1450 
Guy Lheraud Vieil-Armagnac Baron Gaston Legrand 1902	 1370

C A LVA D O S

SHOT 40ML
Lecompte Calvados Pays D’Auge Age 18 Ans	 30

P I N E A U  D E S  C H A R E N T E S
GLS 40ML             BTL

Guy Lheraud Perle Rose Pineau Des Charentes	 15	 145
Guy Lheraud Vieux Pineau 15 Ans	 25	 220
Guy Lheraud Très Vieux Pineau 1971	 80	 750

	 M A D E I R A 	
GLS 60ML             BTL

Blandy 15 YO “Malmsey”	 25	 160
Blandy 1870, “Verdelho Solera”, Bottled 1988	 400	 3910
Cossart Gordon 1977, “Terrantez”, Bottled 2004	 160	 1600
Cossart Godon 1958, “Bual”, Bottled 2006	 165	 1700
Leacocks 1973, “Verdelho” Bottled 1998	 110	 1060
Leacocks 1950, “Sercial” Bottled 1999	 160	 1560

	
S H E R R Y

GLS 60ML             BTL
Tio Pepe Fino	 18	 180
Lustau Amontillado Escuadrilla	 22	 220
Lustau Oloroso Don Nuno	 29	 290

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
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P O R T
		  GLS 60ML	 BTL

TAWNY PORT
Ramos Pinto “10 Years Old”	 20	 195
Ramos Pinto “20 Years Old”	 35	 320
Ramos Pinto “30 Years Old”	 45	 430
Ramos Pinto 2004	 40	 385

LATE BOTTLED VINTAGE PORT
Dow’s 2008	 15	 90
Graham’s 2008	 15	 90

VINTAGE PORT
Graham’s 1969	 130	 1300
Graham’s 1970	 85	 850
Graham’s 1977	 65	 660
Quarles Harris 1977	 45	 450
Warre’s 1983	 45	 500
Warre’s 1963	 120	 1350
Warre’s 1966	 110	 1255
Quinta Do Vesuvio 1994	 60	 675
Quinta Do Vesuvio 1998	 45	 420
	

L I Q U E U R
		  SHOT 40ML
Amaretto	 10 
Amaro Montenegro	 12
Archers Schnapps	 10
Bailey’s	 10 
Bénédictine	 10
Cointreau	 10 
Drambuie	 10 
Domaine De Canton	 12 
Fernet Branca, Branca Menta	 12
Get 27	 12 
Galliano	 10 
Kahlua	 12 
Limoncello Di Capri	 10
Litchao	 10 
Malibu	 10
Midori	 10 
Patrón Citronge	 10
St. Germain	 10
Tia Maria	 10 

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



L I Q U E U R

GUY LHERAUD AU COGNAC LIQUEUR
Abricot, Cassis, Framboise, and Pêche	 22

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Kiwi, Mure, Coconut, Pastèque, Mandarin, Framboise, Manzanita, Poire William	 10
Cherry Brandy, Pêche Du Verger, Crème De Cassis	 10

	 B E E R 	 BTL
Tiger - Singapore	 8
Heineken - Holland	 8 
Corona - Mexico	 10 
Asahi - Japan	 12
Erdinger (Weißbier) - Germany	 15
Clausthaler (Non Alcoholic) - Germany	 12

S O F T  B E V E R A G E

Coca Cola	 8 
Diet Cola	 8 
Sprite	 8 
Fanta	 8
Bitter Lemon	 8
Soda	 8 
Fever Tree Tonic	 8 
L&W Cucumber Tonic	 8 
L&W Basil Tonic	 8 
L&W Hibiscus	 8 
Light tonic	 8
Ginger Ale	 10
Ginger Beer	 10
Red Bull	 12
Big Tom Spiced Tomato Juice	 16
Beet it Organic Beetroot Juice	 18

STILL WATER 
Evian (750ML)	 12
Fiji (1000ML)	 12
Voss (800ML)	 16
 
SPARKLING WATER
Perrier (750ML)	 11 
Sanpellegrino (750ML)	 11 
Borjomi (500ML)	 12
Voss (800ML)	 16

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



H O T  B E V E R A G E  -  T W G  T E A

TWG tea was established in Singapore in celebration of the island’s great history as a trading 
post for teas. TWG tea tasters travel thousands of miles across the globe every year sampling 
hundreds of teas in search of the most desirable harvests direct from source gardens. The 
TWG tea team shapes the aesthetic image underpinning all the brand’s products, constantly 
updating the notion of TWG tea even as they respect the Asian and European traditions 
of elegance and beauty on which it is based, now spiced with a touch of sensuality and 
originality.

ENGLISH BREAKFAST 	 10
This classic was originally blended as an accompaniment to the traditional english breakfast.
Very strong and full-bodied with light floral undertones, this broken leaf black tea is perfect 
with morning toast and marmalade.

FRENCH EARL GREY 	 10
A fragrant variation of the great classic, this black tea has been delicately infused with citrus 
fruits and french blue cornflowers.

ROYAL DARJEELING 	 10
The king of indian teas, this first flush black tea boasts an exquisite fragrance, a vibrant and 
sparkling taste that develops remarkable overtones of ripe apricots. An exquisite daytime tea.

BREAKFAST EARL GREY 	 10
The legendary grand classic, this fragrant black tea is richly infused with the finest bergamot 
essence.

EMPEROR SENCHA 	 15
This invigorating Japanese green tea is ideal during or after a meal as it is rich in vitamin C 
and contains little theine.

MOROCCAN MINT TEA 	 15
A great favorite, this fine green tea is perfectly blended with suave and strong sahara mint, 
a timeless classic.

CHAMOMILE 	 15
Soft and soothing, these rare chamomile flowers boast a rich honey aroma and yield a golden 
theine-free cup.

PAI MU TAN 	 15
Smooth, delicate and highly refreshing, this fine white tea, also known as “white peony”, 
yields a jonquilcoloured cup accented by notes of white blossoms and the flavour of fresh, 
raw buds. An excellent tea for the end of the day.

H O T  B E V E R A G E  -  C O F F E E 
Espresso	 8
Cappuccino	 8
Café Latte	 8
Café Moccha	 8
Macchiato	 8
Latte Macchiato	 8

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



C I G A R  C O L L E C T I O N

L I G H T  T O  M E D I U M

MONTECRISTO #2 TORPEDO, CUBA 	 105
A progressive cigar beginning with light bodied and leading into medium plus. The cigar 
offers a soft aromatic spice and creaminess upfront, toasted oak wood, espresso coffee 
and leather in the middle and a welcoming bit of dark chocolate and some honey and hay 
developing in the finish.
Pairing: Highland single malt or LBV port

COHIBA ROBUSTO, CUBA  	 120
Light plus to Medium bodied – saltiness, aromatic spice, leather, earthiness and cedar 
upfront, moving into black pepper, dark cacao with hints of saltiness  
and vegetal earthiness remaining.  The finish brings in some honey, coffee 
and nuttiness to the final third. A favourite of Fidel Castro’s.
Pairing: Islay single malt or premium aged Nicaraguan rum

HOYO DE MONTERREY EPICURE #2 ROBUSTO, CUBA  	 86
A light to Medium bodied cigar that offers fantastic complexity and balance of flavours.  
Offering subtle leather with earthiness, soft spice and roasted coffee with a hint of fruit  
and creaminess.
Pairing: LBV port or Islay Single malt

HOYO DE MONTERREY PETIT ROBUSTO, CUBA  	 72
Light plus bodied cigar offering lot of wood and leather with some dark roasted coffee  
and some soft vanilla and cinnamon flavours developing later on. Easy to enjoy consistent 
draw with an excellent oak finish.
Pairing: Premium aged rum or Late Bottle Vintage port

M E D I U M

COHIBA SIGLO VI ROBUSTO EXTRA, CUBA 	 130 
Medium bodied – opening with notes of fresh straw, cedar and aromatic spice and a bit of 
creaminess.  White pepper, earthiness and honey settling towards the middle of the smoke 
with some coffee, pepperiness and cream persisting in the finish.  Rich and smooth. 
Pairing: Premium bourbon, XO Cognac or Armagnac

PARTAGAS SERIE P #2 TORPEDO, CUBA 	 98 
A medium bodied cigar that intensifies towards the end.  Offering so much flavours simul-
taneously - earthy and aromatic spices, leather, pepper and dark chocolate throughout this 
cigar.   A bit of salt, cedar and citrus developing later on. An extraordinary smoke
Pairing: X.O. cognac or Highlands single malt

PARTAGAS SERIE D #4 ROBUSTO, CUBA 	 92
Quite peppery upfront then calms down a little bit and offers flavours of precious wood  
and cinnamon. Medium bodied.  Some herbaceous characters starting in the middle.  
The beginning of the last third is the peak of smoke complexity and must be the favourite 
part of a real aficionado. The finish is smooth and soothing, powerful and balanced.
Pairing: Premium Trinidad rum or premium blended scotch

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste



M E D I U M  T O  F U L L  B O DY

MONTECRISTO #5 PETIT CORONA, CUBA 	 64
Medium plus bodied – smooth offering toasty notes balance with aromatic spices up-
pront with some cream, deep wood and vegetal earthiness. One of the best Petit Corona’s 
around.
Pairing: Premium Guyana aged rum or Islay single malt

COHIBA SIGLO I PETIT CORONA, CUBA 	 72
Medium to Medium Plus bodied - toasted tobacco, hay and a bit of nuttiness upfront. Light 
aromatic spice with black pepper, leather and a bit of earthiness and cream developing in 
the middle. The finish calms down a bit with cream and hay remaining persistent.
Pairing: Premium aged Jamaican rum or Speyside single malt

ROMEO Y JULIETA CHURCHILL, CUBA  	 105
A medium-to-full bodied cigar offering a multitude of flavours, a smooth draw and creamy 
notes throughout. Lots of wood, honey and soft spice upfront, moving into more vanilla 
and coffee and finishing with more wood, nutty and a bit floral.  
A wonderfully complex cigar.
Pairing: Premium cognac or LBV port

ROMEO Y JULIETA PETIT CHURCHILL, CUBA  	 72
strong upfront with rich creamy flavours of vanilla, honey and cedar, this medium to full 
bodied cigar offers a lot of complexity on flavour through coffee, fruits, leather, dark choc-
olate and a bit of damp earth.  This smoke will not disappoint.
Pairing:  Guyana aged rum or Islay Single malt

S H I S H A  S E L E C T I O N

S H I S H A

AL FAKHER SHISHA FLAVOUR 	
Apple		  75
Blueberry	 75
Cherry		  75 
Cherrry & Mint	 75
Coconut	 75
Double Apple	 75 
Grape		  75
Grapefruit	 75
Grape & Mint	 75 
Grapefruit & Mint	 75
Medite Rose	 75 
Melon		  75
Melon & Mint	 75 
Mint		  75
Orange		  75
Peach		  75
Rose		  75
Rose & Bubble gum	 75
Strawberry	 75
Vanilla		  75
Watermelon 	 75 
Watermelon & Mint	 75
Special blends of above flavours at your request	 85

All prices are quoted in US Dollars and subject to 10% service charge & all applicable government tax.
Please Let us know if there isn’t what’s more into yours, We are Delighted to Suit Your Taste


